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皆さん初めまして！
10月1日から桜川市地域おこし協力隊に着任した、
尾﨑省造（オザキ ショウゾウ）と申します。
実は桜川市をまったく知らず、最初は地域おこし協力隊を募集するHPで名前を知っただけでした。
地域おこし協力隊に応募する前に、プライベートで桜川市に来たのですが、「面白い土地なのに、何故
こんなに知られていないの？」と思った覚えがあります。
まず感動したのは山があり、色んな場所から関東平野を一望でき、その美しさ
に魅了されました。そして私は日本の文化が好きなので、歴史的な文化財も多
い桜川市に住みたいと思うようになりました。我が家の家族構成は、妻と子ど
も4人、そして母の7人家族です。現在21歳の長男が、就職を期に東京で一人
暮らしを始めたこともあり、残りの家族6人で話し合い、桜川市への移住を決
めました。協力隊のミッションは地域産品プロデューサーということで、地域に
ある良い物を広くPRしていこうと思っています。普段は加波山市場で業務を
行っていますので、見かけたら声をかけて下さいね。

同じく10月1日から桜川市地域おこし協力隊に着任した、尾﨑亜美（オザキ アミ）
です。地域おこし協力隊の中ではおそらく “レアケース” だと思いますが、夫婦で協力隊として着任致しました。
私のミッションは、移住支援コンシェルジュです。
今回家族6人で桜川市へ移住をしてきた自身の移住体験を活かしつつ、桜川市への移住を希望している方と桜川市を繋ぐ
架け橋として、どんなことでも相談しやすい移住相談員を目指したいと思っています。そんな私ですが、長男は21歳にな
りましたが、三男はまだ4歳と、現在子育て真っ最中です。やはり移住を考えたときに沢山の方から実際に話を聞きたい
な、色んな方と情報交換がしたいなと思いました。桜川市内での子育て世代の情報交換や、多世代で交流できる居場所
づくり、そしてこれから桜川市へ移住を希望している人との交流の場としても活用できるような、みんなの居場所を作って
いきたいと思い現在コミュニティカフェの開催を計画しています。プレ開催として12月14日（木）に開催予定です。情報
交換をしたい方、お話を楽しみたい方など、みなさんのご参加お待ちしております♪

11月4日（土）・5日（日）の2日間、東京都世田谷区代田の
“BONUSTRACK” で開催された【Local Good Ibaraki】に
参加し、桜川市をＰＲしてきました。

桜川市をはじめ、県内の市町村が参加しそれぞれの地域についてＰＲされていま
した。茨城に関わる人を増やしたい！というイベント趣旨のもと、桜川市からは
“山桜はちみつ”と、山桜はちみつを使用したクラフトビール“ハニーヴァイツェン”
をメインに販売し、桜川市をより多くの人に知ってもらうため、桜川市の情報が
たっぷり詰まった『るるぶ特別編集 桜川市』を配布したりと、来場の皆さまと楽
しくお話をしながらPRできたと思います♪ 今回販売以外にも「いばらきクイズ
チャレンジラリー ～話して、知って、おいしい茨城～」を開催していて、多くの

方が桜川市のブースへ足を運んでくださいました。
ちょっと難しいヤマザクラクイズでしたが、みなさ
ん果敢にチャレンジしてくださったので、こちらも
とっても楽しく解説することができました。これか
らも、市内・市外問わず、色々なイベントへ参加し
て桜川市のPRをしていきたいと思います。

さっそく出陣
東京開催のイベントで桜川のアピール

新任協力隊員２人のご紹介！



お鍋の美味しい季節です。
新鮮野菜で
楽しい
ひと時を・・・

あんなに暑かった夏が終わったと思ったらもう冬、寒い日が続きますね。そんな寒さを吹き
飛ばして楽しんじゃおうということで、「子どもクリスマス・ワークショップ」を開催します。
なんと今回は高校生が企画から運営までしてくれるスペシャル・バージョン・・・間違いな
く楽しいひとときを体験できますよ。お子様とご家族でご一緒にご参加ください。楽しい写
真もたくさん撮れるはずです。あれもしようこれもしようと企画は今も検討されていますが、
とにかく早めに申し込みをお願いします。
●日時：12月16日（土）13時から16時
●場所：古民家「高久家」（桜川市真壁町真壁191）集合（ワークショップの場所は複数箇所

になる可能性があります）
●内容： ❶古着や服飾雑貨全般、新品・未使用タオル類全般など使わないものを持って

来てください（可能な方）。「古着deワクチン」を通して寄付します！  ❷カラフルな
綿菓子ドリンク  ❸スノードーム作り  ❹ゲーム大会

●持ち物：エプロン
●申し込み：こちら（Google Form）から
　（20人に達した時点で終了します）

 【報告】 子どもハロウィン・イベント@高久家住宅（10/29）
未就学児、小学生向けのハロウィンはワイワイガヤガヤ賑やかに開催
されました。高校生、大学生のサポーターがお子さんの仮装をお手
伝いし、いざ真壁の町へ・・・子どもたちの「トリック・オア・トリート」
の元気な声に、町の人たちがお菓子のプレゼント。
その雰囲気は、桜川出身動画制作チーム「filmsakura」の動画
でご覧ください！（三村）

気温が低くなるにつれ、月が寒々としかし美しく感じられるよ
うになりました。真壁では月が何か語り伝えてくるようです。
「そろそろシャッターチャンス・・・見逃さないように・・・」と
締め切りは年明けの1月末日必着です。
今回の応募作品は「真壁のひなまつり」の期間中に旧郵
便局にて公開予定です。（三村）

加波山市場のカフェスペースにてコミュニティカフェ
を開催します。お買い物のついでに “ふらっと” 寄って
お話していきませんか？ もちろんお話のみでの参加も
大歓迎です♪ クリスマスも近いので『折り紙で作る
クリスマスリース』のワークショップも同時開催予定
です。事前の予約は必要ありません。みなさんとお話
できる事を楽しみにしています。（尾崎亜美）

いよいよ1月末日まで・・・
応募の締め切り迫る
～第2回 真壁千年の名月フォトコンテスト～

真壁のわくわく クリスマス会
～高校生が企画するとっておきの子どもイベント～
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